

Glostrup Boligselskab
Afdeling 30 - Granskoven
Granskoven 171, 2600 Glostrup



Referat til bestyrelsesmøde **Onsdag d. 1.6.22. kl.16:00**

Åbent hus: kl.19:00 – 19:30

Tilstede: Heidi, Chanette, Katrine, Stine, Ninett

- **Godkendelse af dagsorden**
- **Punkter fra Driftskontoret**

Aktivitetslisten:

- *Video overvågning af vaskeriet*
Der opsættes endnu et kamera, så hele vaskeriet dækkes.
Planlagt til denne uge
- *Parkeringsvagt*
Parkeringskontrollen er op startet. Parkeringselskabet deltager på næste bestyrelsesmøde
- *Parkeringspladser ved Egeskoven*
Plan om parkeringsplads er blevet afvist grundet bestemmelser i lokalplan. Projektet lukkes indtil videre
- *Grøn fond*
Der er midler i Grøn fond til energibesparende tiltag i fælleshuset. Midlerne kan fx bruges på varmestyring. Der afholdes møde med ny beboerhusbestyrer i juni
- *Molokker*
Det er vedtaget på afdelingsmødet at opføre molokker.
Processen drøftes på næste bestyrelsesmøde
- **Punkter til Driftskontoret**
 - *Video overvågning af vaskeriet*
Video overvågningen er endelig blevet sat op, så nu er hele vaskeriet overvåget
 - *Parkeringsvagt*
Vi har inviteret City-Parkering til vores afdelingsmøde, da vi oplever der er spørgsmål til dem

- *Parkeringspladser ved Egeskoven*
Vi er desværre nødt til at lukket det pt. da lokalplanen gør, at det ikke er muligt at søge om dispensation til flere parkeringspladser. Dette skyldes at arealet (de grønne områder) dækker over 3 forskellige matrikler.
- *Grøn Fond*
Vi snakker med den nye bobestyrer om han vil stå for varmestyring af fælleshuset. Katrine kommer med en pris på systemet.
- *Molokker*
Det bliver taget op i kommunalbestyrelsen om afdeling kan dispensere fra afstandskravet på 75 m. De bliver "prøveklud" i stedet for os. Hvis ikke det bliver godkendt skal der i stedet bruges skraldespande. Molok-systemet er ikke til at få hjem pt. og bestiller man nogen, er der 1 års ventetid på levering. Vi kan derfor se frem til at nuværende løsning bliver længerevarende – dog med flere containere, som kommer senere
- *Flisebelægning*
Om ca. 4 uger vil der blive lagt fliser mellem nr. 1 – 25 samt opsætning af cykelbomme til stien, der går igennem afdeling (fra busstoppestedet til fælleshuset)
- *Nyt slidlag*
GB vil lave et samarbejde med Glostrup Kommune om at få lagt nyt slidlag på kommunens 10 p-pladser og midterstykket, der er ved børnehaven. Ved at indgå et samarbejde, kan vi også få lagt nyt slidlag på den resterende parkeringsplads, men til en anden og bedre pris
- *Tage på skure*
Arbejdet går i gang i uge 30. Det er den sidste omgang, så har hele afdelingens tage på skure fået nyt tag
- *Malerarbejde*
Gelænderet ved etageblokkene er ved at blive malet
- *Laguranlæg*
Katrine vil snakke med Kim om anlægget virker, som det skal
- **Opfølgning af sager**
- **Nyt fra formanden**
 - *Sliske til etageblok*

Der er kommet en forespørgsel om man kan få en sliske til etageblokkene, så man kan tage sin cykel med op. Det finder vi ikke nødvendigt, da der er plads i cykelkælderen eller i cykel skuret. Derudover er det ulovligt at parkere eller i øvrigt have anden opbevaring på svalegangen af sikkerhedsmæssige årsager

- **Økonomistatus**
- **Evt.**